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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004424-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por los Procuradores D.ª Teresa Jesús 
Gutiérrez Álvarez y D. Miguel Ángel Fernández Cardo, relativa a 
número de proyectos productivos que obtuvieron ayudas del programa 
de desarrollo local, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, 
n.º 303, de 19 de septiembre de 2013.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por los Procuradores D.ª Teresa Jesús Gutiérrez Álvarez y D. Miguel Ángel 
Fernández Cardo, PE/004424, relativa a número de proyectos productivos que obtuvieron ayudas 
del programa de desarrollo local, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 303, de 19 de 
septiembre de 2013.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de diciembre de 2013.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Pregunta Escrita PE/0804424, formulada por los Procuradores D.ª Teresa Gutiérrez 
Álvarez y D. Miguel Ángel Fernández Cardo, del Grupo Parlamentario Socialista, relativa 
al número de proyectos productivos que obtuvieron ayudas del programa de desarrollo 
local.

En respuesta a las cuestiones planteadas en la pregunta escrita arriba 
referenciada, le informo lo siguiente:

Partiendo de la consideración de que los datos solicitados únicamente 
pueden conocerse en los supuestos en los que las inversiones están finalizadas y, en 
consecuencia, se puede proceder a la verificación de dichos datos, por ello, los proyectos 
adjuntos en la siguiente tabla, ya están finalizados y sus inversiones han sido certificadas 
por parte del Grupo de Acción Local POEDA, sin perjuicio de que el pago de la ayuda 
correspondiente no se haya efectuado.

Proyecto “Clínica dental”, titular: Clínica Dental Plaza, SC, ubicación: Sta. María 
del Páramo, número de puestos creados: 2, número de puestos consolidados y/o 
mantenidos: 0, fecha de la última visita de inspección: 28 de abril de 2011, no se ha 
detectado incumplimiento de compromisos en la visita “in situ”; proyecto “Modernización 
de Logísticas y Servicios”, titular: Logísticas y Servicios Jáñez, S.L., ubicación: 
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Hospital de Órbigo, número de puestos creados: 2, número de puestos consolidados 
y/o mantenidos: 0, fecha de la última visita de inspección: 27 de abril de 2011, no se 
ha detectado incumplimiento de compromisos en la visita “in situ”; proyecto “Local 
para café”, titular: Fresa y Chocolate, CB, ubicación: Carrizo de la Ribera, número de 
puestos creados: 1, número de puestos consolidados y/o mantenidos: 0, fecha de 
la última visita de inspección: 27 de abril de 2011, no se ha detectado incumplimiento 
de compromisos en la visita “in situ”; proyecto “Hotel”, titular: José María Rubio Riol, 
ubicación: Valencia de Don Juan, número de puestos creados: 1, número de puestos 
consolidados y/o mantenidos: 1, fecha de la última visita de inspección: 27 de abril 
de  2011, no se ha detectado incumplimiento de compromisos en la visita “in situ”; 
proyecto “Distribución y venta de productos de alimentación” titular: Reino de León 
Exclusivas y Distribuciones, CB, ubicación: San Pedro de las Dueñas, número de puestos 
creados: 2, número de puestos consolidados y/o mantenidos: 0, fecha de la última visita 
de inspección: 28 de abril de 2011, no se ha detectado incumplimiento de compromisos 
en la visita “in situ”; proyecto “Ampliación salas de la unidad de estancias diurnas”, titular: 
AFA STa. Marina del Rey, Órbigo, Páramo, ubicación: Sta. María del Rey, número de 
puestos creados: 3, número de puestos consolidados y/o mantenidos: 0, fecha de la 
última visita de inspección: 5 de abril de 2011, no se ha detectado incumplimiento de 
compromisos en la visita “in situ”; proyecto “Café-bar”, titular: Ascensión Zotes Fernández, 
Ubicación: Grajal de la Ribera (La Granja), número de puestos creados: 1, número de 
puestos consolidados y/o mantenidos: 0, fecha de la última visita de inspección: 9 de 
abril de 2011, no se ha detectado incumplimiento de compromisos en la visita “in situ”; 
proyecto “Taller de carrocería y pintura”, titular: David Roldán Castro, ubicación: 
Sta. María del Páramo, número de puestos creados: 2, número de puestos consolidados 
y/o mantenidos: 0, fecha de la última visita de inspección: 10 de abril de 2011, no se ha 
detectado incumplimiento de compromisos en la visita “in situ”.

Valladolid, 2 de diciembre de 2013.

LA CONSEJERA DE AGRICULTURA Y GANADERÍA,
Fdo.: Silvia Clemente Municio.
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